

平顶山市创建全国文明城市 工作简报

第 54 期

平顶山市创建全国文明城市工作指挥部办公室

2021 年 7 月 16 日

一线动态：万众动手 扮靓鹰城 各区扎实开展“百万市民清洁家园大行动”

7 月 16 日上午，我市“百万市民清洁家园大行动”启动，各区对照方案要求，快速响应，迅速行动，积极组织相关人员和群众投身到清洁家园行动之中。

新华区：16 日下午，辖区 11 个镇办组织 360 余名志愿者深入到 31 个村、34 个社区，带领居民群众、物业工作人员深入楼道、院落和街巷开展大清洁活动。区委各部委、区直各单位组织职工 390 余人，深入到分包村（社区）及路段开展大清洁活

动。整个活动中共清理小广告 3600 余处，清理垃圾 59 车，大清洁活动取得明显成效。

卫东区：当日下午，组织辖区 100 余家各级文明单位的 500 余名志愿者，到分包社区、道路开展清扫地面、清运杂物、清理小广告等活动。各街道、区环境卫生服务中心、区城市管理局等责任部门，利用雨后有利时机，对路面、交通护栏进行冲洗，对主次干道垃圾进行清运。据统计，当日共计清理小广告 1750 余条，清运社区庭院垃圾 70 余车，对全区 18 条主干道进行彻底清扫。

湛河区：辖区各单位按照分包路段、社区（村）分别对主次干道、背街小巷、商超医院、市场车站等区域进行清洁冲洗。组织 2300 余名志愿者拿起扫帚等工具，对辖区内电梯楼道、人行道、绿化带、小广告、卫生死角等进行清洁。同时，该区督察局强化督导，对工作应付、打扫潦草的单位在全区通报批评，情节严重的进行约谈追责。

石龙区：组织辖区各单位及志愿服务队到城区主次干道、背街小巷进行卫生清洁，对街道路面、绿化带及城乡接合部犄角旮旯进行清扫冲洗，认真清理雨后路面淤泥杂物，对街道果皮箱进行擦拭。各级志愿服务队深入居民小区，清理楼道小广告、杂物、小区内垃圾。同时，组织单位干部与辖区群众对黑鱼河、石龙河城区段两岸道路进行清扫，打捞河面漂浮物。

示范区：对各镇办、区直单位进行安排部署，滎阳镇、各

街道办事处组建“清洁行动攻坚队”，深入各村清理路面垃圾、枯树杂枝，铲除墙体小广告，组织志愿者对沿街商铺“门前三包”责任落实情况进行督导。区直各单位积极响号召，组织志愿者到分包村（社区）认真开展工作，清理垃圾杂物，铲除小广告。组织大型机械上路开展清扫作业，用高压水枪冲洗地面，组织保洁员清理路面垃圾杂物。区创文办成立“清洁行动”督查组，对各单位活动开展情况进行抽查，对搞形式、走过场的单位进行通报。

高新区：辖区内各单位积极行动，皇台街道共组织志愿者55人，出动垃圾转运车8辆，清理辖区24个家属院环境卫生。清除小营老村内新增小广告、背街小巷沿路绿化带内的垃圾，清除皇台徐村背街小巷内堆积树枝及沿路杂草，清运垃圾杂物31车次、清理新增小广告40余处。做好主次干道卫生保洁，出动洒水车10余辆在辖区不间断冲洗路面。

报：市委、市人大常委会，市政府、市政协、军分区及市创建全国文明城市工作指挥部各位领导

送：创建全国文明城市成员单位，市创建指挥部各工作组，各县（市、区）创建文明城市指挥部
